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Cód igo  de  l e d s  -  e n  ope ra c i ó n  no r ma l
L ed ' s  c ode  -  i n  no r ma l  ope ra t i o n

Para el led 1 (puerto 1), led 2 (puerto 2) y led 3 (puerto 3)
For the led 1 (port 1), led 2 (port 2) and led 3 (port 3)

Normal Diagnóstico No Funciona
Flash 1 s Flash 0,5 s No Working

Correcto Incorrecto Sin lector
Online Offline No reader

La información contenida en este documento está sujeta a cambios sin previo aviso. Nada de lo contenido en el presente documento podrá ser interpretado como una garantía adicional. FQ no se responsabiliza de los errores u omisiones técnicos o editoriales que pudiera contener el presente documento.

The information writted on this document can be changed at any time. Nothing of the content can be taken by a third party as an additional warranty. FQ is not responsible of any typing error.
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In terruptor / DIP Switch

Para el led 4 - estado
For the led 4 - status

Esquema electrónico / Electronic sketch

Led 4 3 2 1

J 4 ,  J 5  -  R e l é s
J 4 ,  J 5  -  R e l a y s

P1 NC (cerrado / closed)

P2 NO (abieto / open)

P3 Común / Common

J1  -  A l imen t a c i ó n
J1  -  P owe r  s upp l y

P1 + VIN (9 ~ 12 VDC)

P2 GND

J8  -  IN/OUT  D i g i t a l e s
J 8  -  IN/OUT  D i g i t a l

P1~8 I/O digital 1...8

J2 ,  J 3 ,  J 6*  -  L e c t o r e s
J 2 ,  J 3 ,  J 6*  -  R eade r s

P1 GND

P2 TxD

P3 RxD

P4 + 5 V DC

P5 + VIN

J6 se usa también como puerto de
configuración a través del PC.
J6 is used as well as a set-up through
a PC

Esquema de conexión / Schematic conection

5 Rojo / Red

3 Verde / Green

2 Blanco / White

1 Negro / Black

** ATENCIÓN **
Este lector necesita cambiar el interruptor (S3 o S4):
para Lector 1 en conector J2, cambiar interruptor S3 a posición 2
para Lector 2 en conector J3, cambiar interruptor S4 a posición 2

** ATTENTION **
This reader needs to shift the switch (S3 or S4):
for Reader 1 to connector J2, shift switch S3 to position 2
for Reader 2 to connector J3, shift switch S4 to position 2

Lector 1 - conector J2
Reader 1 - J2 connector
Lector 2 - conector J3
Reader 2 - J3 connector

1 5432

Longitud máxima cable: 150 metros
Maximum cable length: 150 meters

Le c t o r  banda  magné t i c a  /  Magne t i c  s t r i p e  r eade r

Le c t o r  p rox im idad  m i f a r e® /  m i f a r e® r eade r

Le c t o r  p rox im idad  125  KHz  /  125  KHz  r eade r
Le c t o r  p rox im idad  m i f a r e® I I  /  m i f a r e® r eade r  I I
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N o r m a l
S t a n d a r d

Valores  fábr ica
Fac tor y defau l t

D i a g n ó s t i c o
D i a g n o s i s
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Le c t o r  c ód i go  ba r ra s  /  Ba r code  r eade r

1 5432

Longitud máxima cable: 15 metros
Maximum cable length: 15 meters

Lector 1 - conector J2
Reader 1 - J2 connector
Lector 2 - conector J3
Reader 2 - J3 connector

5 Naranja / Orange

3 Verde / Green

2 Marrón / Brown

1 Rojo / Red

1 5432

Longitud máxima cable: 15 metros
Maximum cable length: 15 meters

5 Verde / Green

3 Marrón / Brown

2 Amarillo / Yellow

1 Naranja / Orange

Lector 1 - conector J2
Reader 1 - J2 connector
Lector 2 - conector J3
Reader 2 - J3 connector

Lector 1 - conector J2
Reader 1 - J2 connector
Lector 2 - conector J3
Reader 2 - J3 connector

1 54321 5432

Longitud máxima cable: 15 metros
Maximum cable length: 15 meters

5 Rojo / Red

2 Verde / Green

3 Azul / Blue

1 Negro / Black
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La información contenida en este documento está sujeta a cambios sin previo aviso. Nada de lo contenido en el presente documento podrá ser interpretado como una garantía adicional. FQ no se responsabiliza de los errores u omisiones técnicos o editoriales que pudiera contener el presente documento.

The information writted on this document can be changed at any time. Nothing of the content can be taken by a third party as an additional warranty. FQ is not responsible of any typing error.

ATENCIÓN / ATTENTION
Recuerde / RemindRecuerde / Remind

1/ para "Conectar", "Leer" y "Enviar" con OPEN40
1/ to "Connect", "Read" and "Send" to OPEN40

2/ cambiar antes el interruptor posición 1, modo diagnóstico
2/ change switch position 1, diagnosis mode

3/ comprobar que el led rojo parpadea cada 1 segundo
3/ check the red led blinks each 1 second

Cargar
Load

Conectar
Connect

Leer
Read

Enviar
Send

Guardar
Save

Siguiente
Next

In terruptor / DIP Switch
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Leds

Configuración software / Software configuration

Con f i gu ra c i ón  1  ( pue r t o s  y  modo s  de  t r aba j o )
Con f i gu ra t i on  1  ( po r t s  and  wo rk i ng  mode s )
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Con f i gu ra c i ón  2  ( c ond i c i one s  de  a c c e so )
Con f i gu ra t i on  2  ( a c c e s  c ond i t i on s )

Li s t a s
L i s t

Reg i s t r o s
Reg i s t e r
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The information writted on this document can be changed at any time. Nothing of the content can be taken by a third party as an additional warranty. FQ is not responsible of any typing error.

Recuerde / RemindRecuerde / Remind

El dispositivo se configurará con
la dirección de identificación del
OPEN40 seleccionada.

The device will be configurate with
the address of identification of
selected OPEN40.
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UNIDAD
DRIVE UNIT

Direccion OPEN40
OPEN40 Address

Asistente USB
USB Wizard

CARGA CORRECTA
OK UPLOADING

CARGA INCORRECTA
WRONG UPLOADING

In terruptor / DIP Switch
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D i r e c c i ón  /  Add re s s
Modo  d i agnó s t i c o
D i agno s i s  mode

Leds

Asistente USB / USB wizard
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Carga datos en OPEN40
Uploading on OPEN40
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Diagrama de flujo / Flowchart
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Especificaciones técnicas / technical specifications

interior o en caja

9.0 ~ 12 VDC +/-10%

max. 3 W

3.0V para reloj y calendario

botón, litio modelo CR1220 o BR1225

estándar 2 entradas, hasta 3

1 x RS232

1 x USB para memoria

2 relés, configurable por sotfware

com. wiegand, display, teclado, etc

hasta 3.000 usuarios (según nº de bytes)

hasta 2.000 registros (con reloj y calend.)

código de instalación

listas de permioss (blancas o negras)

por horario y calendario

o cualquier combinación de ellas

8 contactos para modos de operación

4 led (rojo/verde/verde/verde)

actualizable via software

0º C ~ +50ºC

-30ºC ~ +60ºC

90 % (sin condensación)

CE, RoHS

Montaje

Alimentación

Consumo

Batería

Tipo de batería

Entradas lectores

Entrada PC

USB

Salidas

IN/OUT TTL

Memoria para tarjetas

Memoria para registro

Modos de operación

Interruptor

Led

Firmware

Temperatura operación

Temperatura almacén

Humedad

Certificados

indoor or cased

9.0 ~ 12 VDC +/-10%

max. 3 W

3.0V for clock and calendar

coin, lithium model CR1220 or BR1225

standard 2 inputs, up to 3

1 x RS232

1 x USB for standar memory stick

2 relays, software controlled

wiegand interface, LCD, keyboard, etc

up to 3.000 users (depending nr. of bytes)

up to 2.000 events (with clock & calendar)

installation code

user list permission (white or black)

clock and calendar permission

or any combination between

8 contact for operation mode set

4 coloured led (red/green/green/green)

software upgrade

0º C ~ +50ºC

-30ºC ~ +60ºC

90 % (non-condensing)

CE, RoHS

Mounting

Power supply

Power consumption

Battery

Battery type

Reader inputs

PC input

USB

Outputs

TTL IN/OUT

Cards store capacity

Event memory

Operation mode

DIP Switch

Led

Firmware

Working temperature

Storage temperature

Humidity

Aprovals


